

Празднование Хануки

Written by Ле-Дор Ва-Дор
Wednesday, 19 December 2012 11:46

There are no translations available.

Празднование Хануки в общине "Ле-Дор ва-Дор" в Московском центре прогрессивного иудаизма.

9 декабря - 1-й день хануки, "семейное празднование" в Воскресной школе. Присутствовали 16 семей, около 50 человек. Были проведены занятия с детьми на тему Ханука - праздник чуда, счета и героизма по еврейской истории и традиции. Занятия готовили студенты Махона. Конечно, в традиции праздника, все играли в севивон! На деньги! Шоколадные шекели :)) Взрослые с равом Лысковым беседовали о исторических аспектах праздника Ханука и современном значении этого древнего праздника для каждого еврея сегодня. Многие мамы трудились над праздничным угощением. На творческом мастер-классе дети закончили роспись по дереву акриловыми красками "Ханукия" - получились очень яркие и красивые декоративные разделочные досочки. Потом дети сами готовили тесто, лепили пончики, а когда их испекли взрослые - украшали их сахарной пудрой узорами с еврейской символикой. Стемнело, все гости праздника зажгли Ханукию, торжественно исполнили Ханукальные гимны и дети угостили всех пончиками, которые сами приготовили. Кантор Дмитрий Карпенко исполнил весь ассортимент своего Ханукального репертуара.